

民政事務局常任秘書長出席「廠出創意」展覽開幕禮致辭全文（只有中文）

* * * * *

以下為民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日（十二月十六日）出席香港賽馬博物館「廠出創意—由石硤尾工廠大廈到賽馬會創意藝術中心」展覽開幕禮的致辭全文：

陳（祖澤）主席、應（嘉柏）總裁、陳（東）博士、各位嘉賓：

我很榮幸今天與三位一起為「廠出創意—由石硤尾工廠大廈到賽馬會創意藝術中心」展覽，主持開幕典禮。

「賽馬會創意藝術中心」是香港首個專為發展香港創意工業的平台。百多位駐中心的藝術工作者透過互動和交流，推動香港的文化創意產業，並且舉辦公開活動，向公眾推廣不同類型的藝術。

首先，創意藝術中心的選址，已經見證了一個嶄新的概念付諸實行的成功例子。這個把空置但滿載香港歷史回憶的石硤尾工廠大廈，改建為創意藝術中心的創舉，是政府與馬會，以及多個藝術團體合作努力的成果。這個新舊交融的項目，本身就已經充滿創意，同時亦成為了香港保育活化的其中一個成功例子。

我要在此感謝馬會不但慷慨捐助，令這個充滿創意的計劃得以落實；更出錢出力，積極參與整個籌劃過程，致力令「賽馬會創意藝術中心」成為推動創意產業的大本營。今天，我更高興見到馬會在香港賽馬博物館舉辦展覽，進一步把文化和創意藝術帶給廣大市民。我謹在此再次感謝馬會對文化藝術推廣至社區的貢獻。

一年將盡，馬會過去一年在培育藝術人才及在社區發展藝術上，均不遺餘力，成績有目共睹。

最後，我謹祝願「廠出創意—由石硤尾工廠大廈到賽馬會創意藝術中心」展覽圓滿成功！同時亦期望更多市民在觀賞展覽後，親身到石硤尾，參觀並積極投入「賽馬會創意藝術中心」的各項活動。多謝大家。

完

二〇〇八年十二月十六日（星期二）